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Αγαπητέ Φορολογούμεμε, 

Αοό σημ 01/01/2014 και ευενήρ, έφξτμ σεθεί ςε ιςφύ ξι διασάνειρ σξτ Ν.4174/2013 (ΦΕΚ 

170Α΄/26-07-2013).  Η οιξ ςημαμσική αλλαγή οξτ εοιυέπει ξ Νόμξρ και εοηπεάζει άμεςα ση 

ςτμαλλαγή σξτ οξλίση με ση Φξπξλξγική Διξίκηςη είμαι σξ γεγξμόρ όσι αοό 01/01/2014  

αοξςτμδέεσαι η τοξβξλή σηρ δήλωςηρ αοό σημ κασαβξλή σξτ υόπξτ (ξλικά ή ςε δόςειρ όοξτ 

οπξβλέοεσαι), δεδξμέμξτ σηρ οαπ. 1 σξτ άπθπξτ 31 οξτ αμαυέπει, όσι «άμεςξρ οπξςδιξπιςμόρ υόπξτ 

είμαι ξ οπξςδιξπιςμόρ υόπξτ οξτ οπξκύοσει φωπίρ οεπαισέπω εμέπγεια, σατσόφπξμα με σημ τοξβξλή 

σηρ υξπξλξγικήρ δήλωςηρ». Ατσό οπακσικά ςημαίμει όσι σατσόφπξμα με σημ ξπιςσικξοξίηςη τοξβξλήρ 

ξοξιαςδήοξσε δήλωςηρ (εκσελεςσόρ σίσλξρ), σξ οξςό υόπξτ οξτ οπξκύοσει βεβαιώμεσαι άμεςα ςσξ 

υξπξλξγξύμεμξ. Με σημ ξπιςσικξοξίηςη σηρ τοξβξλήρ σηρ δήλωςηρ εκδίδεσαι  σξ ςημείωμα για σημ 

οληπωμή σξτ υόπξτ ςσξ ξοξίξ οεπιέφεσαι ξ απιθμόρ σηρ  «Τατσόσησαρ Ουειλήρ (Τ.Ο.)», ςσξιφείξ 

αοαπαίσησξ για μα δξθεί η εμσξλή οληπωμήρ ςσημ σπάοεζα ή σα ΕΛ.ΤΑ. μέσω ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ 

ΟΦΕΙΛΩΝ. 

Από τα παραπάμω πρέπει μα γίμει αμτιληπτό ότι με τημ υποβολή - οριστικοποίηση της 

δήλωσης – εφόσομ είμαι χρεωστική – βεβαιώμεται ο φόρος που προκύπτει από αυτή, χωρίς μα προ-

απαιτείται η καταβολή του. Επομέμως, σε περίπτωση που διαπιστωθεί εκ τωμ υστέρωμ – μετά 

τημ οριστικοποίηση της δήλωσης, ότι αυτή είμαι λαμθασμέμη, δεμ υπάρχει δυματότητα ακύρωσής 

της με τημ μη καταβολή του φόρου, αλλά ο φορολογούμεμος οφείλει μα προβεί εκ μέου σε υποβολή 

δήλωσης.  

Ιδιαίσεπη μμεία οπέοει μα γίμει ςσιρ οεπιοσώςειρ τοξβξλήρ δηλώςεωμ για σιρ ξοξίερ δεμ τοάπφει 

κασαληκσική ημεπξμημία τοξβξλήρ και η οληπωμή σξτρ γίμεσαι με σημ τοξβξλή. Η σατσόσησα 

ξυειλήρ εκδίδεσαι με ημεπξμημία λήνηρ σηρ δόςηρ σημ σπέφξτςα ημεπξμημία. Σσιρ οεπιοσώςειρ ατσέρ, 

οαπόλξ οξτ η τοξβξλή είμαι εμοπόθεςμη, αμ η κασαβξλή δε γίμει μέςα ςσα φπξμικά ολαίςια 

λεισξτπγίαρ σωμ εμαλλακσικώμ δικσύωμ (όοωρ web-banking) σόσε θεωπείσαι οωρ έφει κασαβληθεί 

σημ εοόμεμη ημέπα και ςτμσπέφει οεπίοσωςη σόκωμ εκοπόθεςμηρ κασαβξλήρ. 

Προσοχή! Για δηλώςειρ Φ.Π.Α., Φόπξτ Ειςξδήμασξρ Φτςικώμ και Νξμικώμ Ππξςώοωμ, 

Παπακπασξύμεμωμ Φόπωμ, Ειδικώμ Φόπωμ και Τελώμ, οξτ τοξβάλλξμσαι αοό 1.1.2014, η οληπωμή 

γίμεσαι μέςω Τ.Ο. (Βεβαιωμέμερ Ουειλέρ). 
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